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INTREBARI/RASPUNSURI I.4 

 

SOLICITARE 1: 

În vederea finalizării documentației pentru proiectul pe care îl pregătim pentru depunere în cadrul 
măsurii dedicate activităților neagricole, vă rugăm să ne sprijiniți cu o clarificare oficială, necesară 
pentru corecta încadrare a activităților în grila de punctaj. 
În proiect sunt prevăzute activități desfășurate exclusiv în baza următoarelor coduri CAEN: 
7420 – Activități fotografice 
7311 – Activități ale agențiilor de publicitate 
Aceste activități constau în prestarea de servicii pentru persoane fizice și juridice (realizare și 
prelucrare fotografii/materiale vizuale, conținut digital, servicii de promovare și marketing vizual), fără 
componentă de producție sau activități agricole. 
Pentru a evita orice interpretări în etapa de evaluare și pentru a ne asigura că proiectul este încadrat 
corect în conformitate cu legislația și cu criteriile măsurii, vă rugăm să ne confirmați în mod explicit, în 
scris, dacă: 
Codurile CAEN 7420 și 7311 se încadrează la categoria „prestări servicii”, conform criteriului C.S. 3.1 din 
grila de punctare. 
Această confirmare ne este necesară strict pentru fundamentarea documentației tehnice și pentru 
respectarea cadrului procedural al măsurii. 
 

RĂSPUNS : Cu privire la solicitarea dvs. vă aducem la cunoștință faptul că evaluarea proiectelor 
depuse pe intervenția 4 din SDL GAL Tara Secaselor, respectiv DR36,  se realizează în cadrul a două 
etape distincte si anume Etapa 1 evaluare GAL și Etapa 2- Evaluare AFIR (în cazul în care proiectul va fi 
desemnat eligibil de către GAL). Răspunsul nostru la solicitarea dvs.  reprezintă poziția și punctul de 
vedere al echipei GAL și nu poate fi asimilat unei eventuale poziții contrare din partea AFIR în cazul 
unei evaluări din partea acestei instituții după parcurgerea etapei de evaluare din partea GAL.  

În ceea ce privește fondul situației expuse de dvs.  codurile CAEN 7420 – Activități fotografice și 
7311 – Activități ale agențiilor de publicitate cuprind activitati care se incadreaza la categoria  ,, alte 
servicii destinate populației din spațiul rural”,   conform criteriului C.S. 3.1 din grila de punctaj. 

De asemenea, conform prevederilor din Ghidul Solicitantului aferent Interventiei 4-“Sprijin 
pentru înființarea de activități non-agricole în teritoriul GAL Țara Secașelor Alba-Sibiu” -Sectiunea  -
Conditii generale de eligibilitate -EG 4-Investiţia trebuie să se încadreze in “Activități ale start-up-urilor 
neagricole-în baza unui plan de afaceri’’, pct. 4.4,   în situația în care nu este clară încadrarea activității 
solictantului în codul CAEN eligibil menționat în Anexa 13, se va solicita acestuia, prin informații 
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suplimentare, o adresă emisă de Institutul Național de Statistica privind mentionarea explicita a 
încadrării activității în codul CAEN respectiv detaliat la nivel de sub-clasă. 

 

SOLICITARE 2 

Pe lângă acest aspect, vă rugam sa ne confirmați și dacă societatea își poate deschide punct de 
lucru secundar, tot pe teritoriul gal- lui fără a mai fi necesar contractul de comodat pe 11 ani la 
depunerea proiectului. 

RĂSPUNS: Cu privire la solicitarea dvs. vă aducem la cunoștință faptul că evaluarea proiectelor depuse 
pe intervenția 4 din SDL GAL respectiv DR36  se realizează în cadrul a două etape distincte si anume 
Etapa 1 evaluare GAL și Etapa 2- Evaluare AFIR (în cazul în care proiectul va fi desemnat eligibil de către 
GAL). Răspunsul nostru la solicitarea dvs.  reprezintă poziția și punctul de vedere al echipei GAL și nu 
poate fi asimilat unei eventuale poziții contrare din partea AFIR în cazul unei evaluări din partea acestei 
instituții după parcurgerea etapei de evaluare din partea GAL.  
 

Solicitanții trebuie să  prezinte documente care atestă dreptul acestora asupra terenurilor și 
clădirilor unde au sediile sociale sau după caz punctele de lucru pe teritoriul GAL și în care se 
desfășoară activitățile incluse în Planul de afaceri, respectiv locația implementării proiectului, valabile  
pentru o perioada de cel puțin 10 ani începând cu anul depunerii cererii de finanţare. În situația în care 
dreptul de utilizare/folosință al solicitantului este justificat printr-un împrumut de folosință/comodat 
atunci acest contract trebuie prezentat în cadrul solicitarii de finanțare în vederea justificării existenței 
unui drept real al solicitantului asupra imobilului (teren/clădire). 
 
 

 


